



## **В Правобережном районе директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы**



Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего генерального директора общества с ограниченной ответственностью, расположенного в городе Беслане. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с июня по август 2023 года подозреваемый, имея задолженность по заработной плате перед 125 работниками предприятия в сумме 5,8 млн рублей, при наличии реальной возможности заработную плату не выплатил.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, следователями СК принимаются меры к погашению образовавшейся задолженности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1825612>